Завдання заочного туру 

1. Тіло кидають горизонтально з вершини скелі зі швидкістю 30 м/с. Знайдіть горизонтальне та вертикальне переміщення тіла за 2,0 с. 
2. Водій автомобіля, що рухається по ґрунтовій дорозі зі швидкістю 
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, помічає попереду широку перешкоду. Щоб уникнути зіткнення, водій звертає вбік без зміни величини швидкості. Якщо коефіцієнт тертя між колесом і ґрунтом 
[image: image2.wmf]m

, якою є мінімальна відстань до перешкоди, коли такий маневр буде успішним?
[image: image1.wmf]v


3. Куля, рухаючись зі швидкістю 2,0 м/с, вдаряє таку саму нерухому кулю. Кулі розлітаються під кутами 300 і 600 відносного початкового напряму руху першої кулі (див. рисунок). Які швидкості мають кулі після зіткнення?
4. Відкритий акваріум глибиною 
[image: image3.wmf]h

 доверху заповнюють водою. На скільки при цьому зростає сила тиску на вертикальну прямокутну стінку акваріума, яка має довжину 
[image: image4.wmf]l

?
5. При якій температурі кінетична енергія поступального руху молекул одного моля молекулярного кисню становить 
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6. У теплоізольованій посудині знаходиться вода при температурі 
[image: image6.wmf]C
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. Викачуючи з посудини водяну пару, частину води можна заморозити – від неї забирається теплота на випаровування. Як відносяться маси отриманого льоду та відкачаної пари? Питома теплота випаровування при 
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 становить 
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, питома теплота плавлення льоду 
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7. Три однойменні точкові заряди, два величиною 
[image: image10.wmf]q

 та один величиною 
[image: image11.wmf]Q

, можуть вільно ковзати по колу радіусом 
[image: image12.wmf]R

. Заряди приведено в стан рівноваги, де вони розташовані у вершинах рівностороннього трикутника. Знайдіть відношення зарядів 
[image: image13.wmf]q
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8.  Знайдіть різницю потенціалів між точками 1 та 2 на схемі, зображеній зліва. Електрорушійна сила гальванічного елемента 
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, внутрішній опір 
[image: image15.wmf]Ом

5

,

0

=

r

, зовнішні опори 
[image: image16.wmf]Ом

0

,

1

2

1

=

=

R

R

.
[image: image18.wmf] 

                

 

  

    

R

1

 

 

                                   

2

 

 

 

     

1

                             

R

2

   

 

 

 

                    

ε, 

r

 

9. Металеве кільце починають рухати вправо від нерухомого горизонтального магніту (див. рисунок). Куди буде напрямлений індукційний струм у кільці відносно спостерігача, що дивиться на кільце з правого від кільця боку?
10. Глибина річки 1,50 м. Якою здаватиметься глибина при визначенні її на око у вертикальному напрямі? Показник заломлення води 1,33.
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